
4.r. 1 -  5 A  Čtvercová květina náramek
Autorka: Darí Fejtková

Postup: začínáme šít od rubu
1.  Ustřihneme si 2 m nitě. Navlékneme 1 T8, 5 TS11, 1 T8, 5 TS11, 
1 T8, 5 TS11, 1 T8, 5 TS11. Korálky stáhneme 10 cm od konce nitě 
a svážeme dvěma uzlíky.
2. Provlékneme T8, 4 TS11.

Materiál:
Akrylové čtverce 10 x 10 mm  6 ks, Akrylový šaton 14 mm 
1 ks (Š), TOHO 8/0 5 g (T8),  TOHO  11/0 5 g (TS11) stříbrná, 
TOHO  11/0 1 g (TM11) měděná, kovový náramek - základ, 
jehla, Nymo B.

3. Navlékneme 2 TM11. Provlékneme druhé,třetí a čtvrté TS11. Celé opakujeme ještě 3x.
4. Provlékneme 1 TS11 a 1 T8.

5. Navlékneme  5 TS11, provlékneme 1 T8. Navlékneme  5 TS11, provlékneme 1 T8. Navlékneme  5 TS11, 
provlékneme 1 T8. Navlékneme  5 TS11, provlékneme 1 T8.
6. Vložíme čtverec.
7. Provlékneme  4 TS11.
8. Navlékneme 2 TM11. Provlékneme druhé,třetí a čtvrté TS11.  Celé opakujeme ještě 3x.

9. Provlékneme 1 TS11 a 1 T8.
10. Navlékneme 3 T8. Provlékneme T8, ze kterého vycházela nit, z druhé strany.
11. Provlékneme 2 T8. 
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12. Navlékneme 5 TS11, 1 T8, 5 TS11, 1 T8, 5 TS11, 1 T8, 5 TS11. Provlékneme T8 ze kterého vycházela nit, z druhé 
strany. 
13. Provlékneme 4 TS11. 

14. Pokračujeme krokem 3, ušijeme celkem 6 čtverců.
15. Sešití čtverců: nit vychází z T8. Navlékneme 1 T8. Provlékneme T8  na prvním čtverci. Navlékneme 1 T8.  
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16. Provlékneme 2 T8, 5 TS11, 1 T8. 
17. Navlékneme 3 T8, provlékneme T8 na dalším čtverci. Celé opakujeme ještě 5x. Provlékneme 3 T8.

1 1



4.r. 1 -  5 C Čtvercová květina náramek

1

18. Navlékneme 1 TS11,  provlékneme 3 T8. Celé opakujeme ještě 5x.
19. Provlékneme 1 TS11.
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20. Navlékneme 5 TS11,  provlékneme 1 TS11. Celé opakujeme ještě 5x.
21. Provlékneme 3 TS11. 
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22. Navlékneme 1 TS11, provlékneme
třetí TS11 z další pětice. Celé opakujeme 
ještě 5x.
23. Provlékneme 3 TS11 a 4 T8.
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24. Šijeme v rubu. Navlékneme 7 TS11, provlékneme čtvrté T8. Celé opakujeme ještě 5x.
25. Provlékneme 4 TS11.

26. Navlékneme  1 T8. Provlékneme čtvrté TS11 z dalších sedmi. Celé opakujeme ještě 5x.
27. Dokoncění: náramek na čtyřech místech přišijeme ke kovovému komponentu.


